«3aum noxa 0 % » nan kax ne nomacts B «PYKH»
MOLIICHHUKAM.

B paznuuHbIX cUTyalusix JIOJIM MOTYT oOpamiathes 3a 3aiiMoM B M®O, HO
MHOTHE UCTIOJB3YIOT IJIs1 3TOT0 PEKIIAMHYI0 MH(POPMAIIUIO U UHTEPHET, TJIe MPeAiaratoT
«3aiimbl mox 0%». JleiictBurenbHO 1 3T0 Tak? Kak He mnomacTe B «pPyKu»
MOIIEHHUKaM?

Ha, neiictButenbpHo M®O wMoryT npemiarath 3aiiMmbl 1og 0% TOIOBBIX,
HO OOJIBIIYI0 WX YacTh MOXXHO Ha3BaTh OCCIUIATHBIMU YCJIOBHO, TaK KaK BEPHYTb
3aEMHYI0 CYMMY, MOKHO €CJIM MOoracuTe AoJIr BoBpems. [Ipu nmpocpouke miarexa Bac
OyIyT KIaTh BEICOKHE TIPOIIEHTHI, KOTOPHIC HACUNTHIBAIOTCS 32 BECh CPOK 3aliMa.

YceaoBugmu i mosryueHud 3anma mo 0%, SBISIIOTCS

* Br1 panbie He Opany MUKPOKpeIUThl B BbIOpanHOH M@O.
* Bor He momywanu aeHeru nox 0% B ApYrHX MHUKPO(PUHAHCOBBIX OPraHU3ALMAX.
JlanHy10 HH(GOPMALIHIO KPETUTOP OTCIEKUBAIOT B KpeAUTHBIX nctopusax (BKN).

B ocnoBHOM mo «0» craBke BbiaroT cymmbl — 10 10 000 wim 15 000 py6uei,
B peakux ciydasx — 10 30 000 pyOnei.

['acuth goJr HYXXHO CTporo 1o rpaduky. Jlydiie BCero BCIO CyMMYy BHECTH
OJIHUM IJIATE€XKOM HE MO3KE ONPEEICHHON IaThl, C 3al1aCOM KOJUYECTBa AHEM, 4YTOObI
cymMa Oblila 3a4KMCIICEHA HE MTO3KEe YKA3aHHOW JaThl.

[Ipn coMHEHUsIX, MO MOBOAY BO3BpAT JEHEXKHBIX CPEACTB, Jydlle BbIOPAThH
JIpYyTUe BUJIbI 3aiIMOB, YTOOBI N30€KaTh JOMOJHUTENbHBIX MPOIIEHTOB U HE UCIIOPTUTH
KPEIUTHYIO UCTOPHIO.

A 4TOOBI HE TMOINACTh K MOIIECHHHUKAM, HYXKHO BBIOpATh JieraabHyto M®DO,
KOTOpass COCTOUT B peecTtpe banka Poccuu, W TIIATENRHO W3YYUTh BCE YCIOBUSA
JIOrOBOpA 3aiiMa.




